

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO**RETIFICAÇÃO**

No ATO GDGSET.GP. Nº 22, DE 26 DE JANEIRO DE 2023, publicado no DOU de 26/1/2023, Seção 1, pág. 145, onde se lê: MIN. LÉLIO BENTES CORRÊA, leia-se: Min. LELIO BENTES CORRÊA; onde se lê: DES. LÉLIO BENTES CORRÊA - Presidente do Tribunal, leia-se: LELIO BENTES CORRÊA - Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho; e onde se lê: ADRIANA JÁCOMOS HENRIQUES, leia-se: ADRIANA JÁCOMO HENRIQUES.

(p/ Codou)